

## お詫びと訂正

『川崎医科大学 医学部』（2024年度初版 第1刷）の数学、化学において解答の訂正がございます。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

### ●訂正内容：令和5年度 数学（72p）

○大問1（2）サ

〔解答〕

誤 8 → 正 6

〔解答のプロセス〕最終行後、以下の通り修正

$$x > 2^{\frac{5}{2}} = \sqrt{32} = 4\sqrt{2} \text{より}$$

これを満たす最小の自然数は、 $x=6$

### ●訂正内容：令和5年度 化学（78p）

○大問1（1）イ

〔解答〕

誤 3 → 正 2

〔解答のプロセス〕（77p）以下の通り修正

示性式	電子式	共有電子対	非共有電子対
HCHO	$\begin{array}{c} \text{H} : \text{C} : \text{H} \\ \vdots \\ \text{O} : \end{array}$	4組	2組